ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 34, No. 1 (January 1st, 1972)

Page 38

TABLEAU 5 should read TABLEAU 4

Page 122, 10th line from the bottom should read:

150° (sealed tube) for 4.5 days gave a mixture (in 69% yield) containing 73% 1,2-, 22%

Page 182, 3rd line from the bottom should read:

ether. [Found: C, 38.5; H, 1.7; F, 30.75; Li, 0.53, 0.55; W, 15.6; oxidation state of W,

J. Organometal. Chem., 34 (1972)